Klauzula informacyjna edukacja leśna

W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych „RODO”), informujemy o zasadach przetwarzania Pani/Pan danych osobowych oraz o przysługujących Pani/Panu prawach z tym związanych.  

Informujemy, że administratorem Pana/Pani danych osobowych (ADO) jest:  
[bookmark: _GoBack]Nadleśnictwo Grodziec, z siedzibą: ul. Lesna 50, 62-580 Grodziec. Informacje kontaktowe Inspektora ochrony danych Nadleśnictwa, e-mail: Cezary Sadowski,  iod@rodo.pl. 

Państwa dane osobowe pozyskujemy i przetwarzamy w celu prowadzenia działalności edukacyjnej na podstawie art. 6 ust. 1 lit b i e RODO, w szczególnych przypadkach (windykacja) podstawą prawną jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO.

Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty, które przetwarzają dane osobowe na podstawie stosownych umów zawartych z Administratorem Danych. 
 
Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. 
 
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych - Urząd Ochrony Danych Osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
 
Podanie danych w celu prowadzenia sprawy przez ADO jest obowiązkowe, jeżeli tak zostało to określone w przepisach prawa.
Pani/Pana osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji lub profilowaniu.
Państwa dane nie są przetwarzane poza obszarem Europejskim Obszarem Gospodarczym.


