
REGULAMIN 
rezerwacji i korzystania z pokoi zielonej szkoły w Nadleśnictwie Grodziec
Witamy Państwa w pokojach zielonej szkoły w Nadleśnictwie Grodziec  i życzymy miłego pobytu. Prosimy o zapoznanie się z zasadami panującymi w naszych pokojach. Pozwoli to obu stronom uniknąć nieprzyjemnych sytuacji, a my będziemy mogli skoncentrować się na zapewnieniu Państwu miłego wypoczynku. 

Regulamin określa sposób  rezerwacji, użytkowania oraz naliczania opłat za korzystanie z pokoju zielonej szkoły 

1. Grupy zorganizowane biorące udział w zajęciach ZS: 

· Rezerwacja  pokoju następuje  podczas  rezerwacji zajęć w specjalnie do tego opracowanym  formularzu.
· Mają pierwszeństwo podczas rezerwacji pokoju.
· Czas pobytu jest ustalony wg.  programu zajęć. 
· Opiekunowie grup są zobowiązani przygotować listę uczniów wraz z danymi ( imię, nazwisko, adres, nr PESEL) w celu zameldowania w pokojach.
· Przed przyjazdem na zajęcia w Zielonej Szkole opiekunowie są zobowiązani do podziału uczestników  na grupy 6 osobowe  w celu ułatwienia zameldowania w poszczególnych pokojach.

2. Osoby prywatnie rezerwujące pokój :
· Rezerwacja pokoju następuje po wcześniejszym ustaleniu ze Specjalistą SL. ds.  edukacji.
· Rezerwujący pokój jest zobowiązany do zameldowania się w książce meldunkowej, podając Imię i Nazwisko, dokładny adres, PESEL, tel. kontaktowy( opcjonalnie), NIP firmy- w przypadku rezerwacji pokoju przez firmę. Dane są spisywane na miejscu, bądź mogą być podane telefonicznie w przypadku płatności przelewem przed przyjazdem gości.
· Osoby dokonujące płatności przelewem przed przyjazdem są zobowiązane podać dane do meldunku telefonicznie lub e-mailem przed datą rezerwacji.
· Doba rozpoczyna się o godzinie 13:00 w dniu przyjazdu a kończy o godzinie 11:00 dnia następnego.
· W przypadku wcześniejszego wyjazdu, niż w zarezerwowanym przez Państwa terminie, z przyczyn niezależnych od nas, pobrana za pobyt należność nie podlega zwrotowi.
· Istnieje możliwość pobytu w pokoju wraz ze zwierzęciem. Jednakże zwierzę musi mieć zapewnione przez właściciela legowisko. Zakazane jest przebywanie zwierząt na łóżkach bądź fotelach.
3. Uregulowania dla wszystkich

· Należność za pobyt pobierana jest wg cennika (zał. nr 16 do zarządzenia nr 9/2022 Nadleśniczego Nadleśnictwa Grodziec), z góry: z wykorzystaniem terminalu płatniczego (płatność kartą) w Nadleśnictwie (w godzinach pracy Nadleśnictwa) lub u pracownika obsługi Ośrodka Edukacji Leśnej w godzinach otwarcia Ośrodka Edukacji Leśnej  oraz przelewem na konto Nadleśnictwa przed wynajmem pokoju.
· Za wszelkie szkody i braki powstałe w pokoju ZS  odpowiada osoba zakwaterowana w pokoju ZS . Ponosi ona również odpowiedzialność materialną za powstałe szkody.
· Ze względu na komfort Państwa oraz przyszłych Gości w obiekcie obowiązuje całkowity zakaz palenia. Palenie jest dozwolone na zewnątrz budynku, wraz  z zachowaniem zasad p-poż.
· W momencie, gdy otrzymujecie Państwo od nas klucz do pokoju, stajecie się gospodarzami tego pokoju. Prosimy o zachowanie porządku i czystości zarówno w pokoju jak i w łazience.
· Prosimy o zachowanie ciszy od 22:00 do 7:00 rano. Zachowanie osób przebywających w pokojach nie powinno zakłócać spokojnego pobytu innych gości.
· Osoba zakwaterowana zobowiązana jest do przestrzegania przepisów przeciwpożarowych, właściwego użytkowania urządzeń sanitarnych i kanalizacyjnych oraz do powiadomienia Specjalisty SL ds. edukacji w godzinach pracy Specjalisty lub osoby Obsługującej Ośrodek Edukacji Leśnej- po 15:00 w dni powszednie oraz w dni wolne od pracy Specjalisty o  wszystkich awariach w użytkowanym pokoju jak również o naturalnym zużyciu znajdujących się w nich urządzeń.
· W okresie grzewczym podczas otwierania okna należy zakręcić  termostat kaloryfera.
· Prosimy o rozsądne korzystanie  z wody oraz prądu.
· Prosimy również o nie zabijanie owadów na ścianach.
· Każdorazowo opuszczając pokój należy pamiętać o zamknięciu okien i wyłączeniu urządzeń AGD i RTV.
· Osoba korzystająca z pokoju ZS nie może przyjmować na nocleg osób trzecich.
· Istnieje możliwość rezerwacji pokoju we własnym  śpiworze.
· Nadleśnictwo nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenie lub utratę samochodu lub innego pojazdu należącego do Gościa oraz rzeczy wartościowe bądź pieniądze, pozostawione przez Gościa w pokoju.
· Nadleśnictwo ma obowiązek zapewnić profesjonalną i uprzejmą obsługę, warunki do spokojnego i bezpiecznego pobytu, zachowania tajemnicy informacji o gościu oraz sprawność urządzeń technicznych.
Załącznik nr 6 do Zarządzenia nr 9/2022 Nadleśniczego Nadleśnictwa Grodziec 


z dnia 14.03.2022 r.








